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	Scurtă prezentare a resursei educaționale propuse 
	Resursa educațională propusă se poate integra în cadrul disciplinei Terapii și programe de intervenție, clasa a III-a, pentru elevii cu dizabilități intelectuale ușoare și moderate. Resursa educațională propusă poate fi utilizată într-o activitate de consolidare/sistematizare, în partea de final a activității terapeutice. Resusrsa realizează o sinteză a cunoștințelor și are un grad mare de aplicabilitate, scopul resursei vizând fixarea și  consolidarea cunoștințelor , dar și evaluarea, respectiv lexia cuvintelor formate cu aceeași silabă inițială. Ca rezultate așteptate ale utilizării resursei propuse se evidențiază consolidarea citirii corecte, fluente la nivelul cuvintelor.
Resursa educațională propusă poate fi folosită atât în activități față în față, cât și online, în regim sincron și asincron.


	Elemente agregate
	Resursa educațională cuprinde materiale ludice, itemi recapitulative și material video. Resursa educațională propusă a fost creată în platforma Genially , platformă care a permis integrarea de material video, joc interactiv utilizat în platfroma learning apps, precum și un chestionar Google Forms; sursa imaginilor folosite este motorul de căutare Pixabay.
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	III. Comentarii

	Alte aspecte utile de împărtășit cu privire la utilizarea resursei educaționale în activitatea cu elevii
	Resursa educațională propusă este recomandată atât elevilor cu CES, cât și elevilor din învățământul de masa; poate fi utilizată ca resursă autonomă pentru realizarea unei activități terapeutice, dar, în acelați timp, materialul propus poate fi folosit ca chestionar pentru verificarea lexiei/grafiei cuvintelor. Are aplicabilitate atât la disciplina Terapii și programe de intervenție, cât și la Citire-scriere-comunicare.
De asemenea resursa educațională propusă poate fi îmbunățățită cu alte resurse ( video, jocuri etc.) sau dezvoltată prin adăugarea de noi itemi.



